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Bopuc. Krcta ceMsBHIHOCSIIETO IPOTOKA IOBOJILHO pefkoe 3aboneBaHue. B cinydae ero HEYKJIOHHOTO
pOCTa MOXKeT BO3HUKHYTh 3aTPYOHEHHOE MOYEHCIIyCKaHue BIIJIOTh A0 3aflepXKKU MOYH, YXYIIUIeHNE
IIOKa3aTeJler CIIepMbl BCIIEICTBHE XPOHUYECKOTO CAaBieHus. Bce CUMIITOMBI MOTYT Pa3BUBAThCSI
Me[IJIeHHO Ha MPOTSIKeHUU HeCKOIbKUX JIeT. HacTo maHHOe 3a60jieBaHNe MOXKET COYeTaThCs C
BPOXJEHHBIM OTCYTCTBHEM OHOW U3 I0YEK. BBl MOXKeTe BhICIATh HaM 3aKI0uyeHus Baiiero
o0criemoBaHus, a TakKXKe PEHTTeHOBCKME CHUMKHM. TaKTHKA JIeUYeHUs OIpeeseTcss pa3MepamMu
KHCTHl 1 BO3HUKIIUMU OCJIOKHEHUSAMU. B ciiydae He00OXOIUMOCTU TOTOBH BaM ITOMOYb B JIeUEHUHU
HeCMOTpS Ha Baille oToaneHHoOe MpoXKBaHue OT Hac.



